7 Le sfere A e B sono dello stesso
materiale, ma la sfera A ha raggio
doppio della sfera B. Le due sfere A

¢

vengono fatte cadere in un cilin- ) E
dro contenente un fluido con co- )
efficiente di viscosita n.
» Calcola il rapporto fra le velocita L
limite delle due sfere.
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2“1 Un bambino di massa 25 kg si lascia cadere da un’altezza

di 3,0 m lungo uno scivolo inclinato di 23°. L’attrito fra il
bambino e lo scivolo € trascurabile. Calcola:

» I'accelerazione del bambino;

» il tempo che il bambino impiega a scendere.
[3,8 m/s% 2,0 s]
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